

未引导提示消费者适量点餐？ 市民可“随手拍”进行举报

本报讯(郭宝圣 朱婕)近日,市市场监管局设立“餐饮浪费举报”专栏,畅通投诉举报渠道,鼓励社会各界积极参与制止餐饮浪费监督管理工作,充分发挥社会共治作用。

据了解,市民可通过关注“镇江市场监管”微信公众号,以“随手拍”的形式,对全市范围内餐饮服务经营者未在醒目位置张贴或者摆放反食品浪费标识,或者未引导提示消费者适量点餐等违反《反食品浪费法》的餐饮浪费现象进行举报。

针对市民举报内容,我市各级市场监管部门将及时组织监管人员开展现场检查核实,督促相关餐饮服务单位等整改到位,对涉嫌违反《反食品浪费法》的立案调查,并责令其立即停止违法行为。

品浪费标识,或者未引导提示消费者适量点餐等违反《反食品浪费法》的餐饮浪费现象进行举报。

■ 相关新闻

制止餐饮浪费,我市开出罚单!

本报讯(林长远 朱婕)爱惜粮食是中华民族的传统美德;制止餐饮浪费,是每个公民应尽的义务。近期,我市市场监管部门重点查处未主动提示提醒适量点餐、误导诱导过量点餐等违法行为,积极劝阻食品浪费行为。

3月24日,扬中市市场监管局在日常巡查中发现,扬中市油坊镇某海鲜饭店未在经营场所醒目位置张贴或者摆放反食品浪费标识,未主动对消费者进行防止食品浪费提示提醒。根据《反食品浪费法》第七条、第二十八条,市场监管部门责令当事人改正,并当场做出警告处罚。3月30日,执法人员再次对当事人进行检查,发现当事人已在经营场所内张贴反食品浪费标识,并主动对消费者进行防止食品浪费提示提醒。

局对姚桥某面馆未主动对消费者进行防止食品浪费提示提醒的违法行为,依法做出警告的行政处罚;丹徒区市场监管局发现丹徒区某会议中心公司未在醒目位置张贴或者摆放反食品浪费标识,当场责令当事人立即改正,并依法做出警告的行政处罚。

市市场监管局相关负责人介绍,《反食品浪费法》明确要求餐饮服务经营者应当主动对消费者进行防止食品浪费提示提醒,在经营场所醒目位置张贴摆放反食品浪费标识,或主动提示、引导消费者按需适量点餐。“所查的3件典型案例中,当事人都未能对消费者主动提示提醒,有的还存在加工过程中浪费食材的行为,这与国家提倡的厉行节约、反对浪费相背离。案件查处有效制止了这些行为,也对其他餐饮单位起到了警醒作用。”



为提升幼儿园师生的消防安全意识和自救能力,近日,京河路幼儿园京岷山庄分园邀请京口区东吴路消防救援站的消防员,开展消防演练活动。

景泊 蒋蓉 李菁 摄影报道



日前,市级机关中心幼儿园组织骑行活动,小朋友和他们的爸爸妈妈们在蓝天下来了一场骑行较量。

杨巍 夏婷玮 摄影报道



4月3日,市中山路中心幼儿园的孩子们在观察水培植物试验成果。近日,该国中班开展“微实验里学科普”活动,探索植物和水世界的秘密,激发孩子对科普实验的兴趣。

王呈 杨洋 摄影报道

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23036期) 中奖号码:8 2 0 8 6 4+牛
福彩“3D游戏”(第23083期) 中奖号码:8 7 0
福彩“七乐彩”(第23036期) 中奖号码:6 14 15 18 21 23 25+28
福彩“15选5”(第23083期) 中奖号码:3 4 5 6 9

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23036期) 中奖号码:1 13 22 26 31+2 10
体彩“排列3”(第23083期) 中奖号码:0 2 4
体彩“排列5”(第23083期) 中奖号码:0 2 4 8 9

万达广场商亭 招商加盟

位于万达广场一号广场商亭壹个,面积约为40平方米;二号广场商亭叁个,每个约20平方米,可经营特色奶茶、甜品、烘焙等项目。兹定于2023年4月11日下午2时现场考察,欢迎有意者携带相关材料报名,收取诚意叁仟元整。

镇江金街商业管理有限公司
联系电话 18114567391

危化品槽罐车泄漏 消防紧急“倒罐”转移



本报讯(单杉 庆经纬 朱珏 或)3月30日中午11时42分,句容市残疾人服务中心附近,一辆载有33.24吨粗苯危化品的槽罐车发生泄漏。市消防救援支队接到报警后,立即调派辖区内消防救援人员赶赴现场,最终成功处置。

事故现场,消防救援人员询问得知,该槽罐车罐体与货车大梁连接处发生泄漏,车内无人员

被困,但车上载有33.24吨粗苯危化品。据了解,苯在常温下为易燃、有致癌毒性的无色透明液体,其蒸气与空气可形成爆炸性混合物,遇明火、高热极易燃烧爆炸,现场情况十分紧急。

救援作业即刻开展。消防救援人员首先将警戒范围扩大至500米,严禁无关车辆、人员进入,同时严格管控一切火源。槽罐车司机将车辆移至安全路段,消防救援人员使用水枪对罐体进行覆盖稀释降毒,同时联系相关单位运送沙土到场待命。指挥人员和专业技术人员根据现场情况进行评估后,决定对事故车辆进行“倒罐”。

调派的倒装车辆到达现场后,消防救援人员开始进行“倒罐”作

业,经过近三个小时的处置,“倒罐”作业完成。槽罐车被成功转移至安全地带,险情彻底解除。

事后,据司机描述,事故车辆由湖南湘钢开往常州一化工厂,途中司机在给货车添加尿素时,发现罐体与货车大梁连接处发生泄漏,立即报警求助。



扫码观看现场视频

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 ●镇江市家电维修专家,电	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 18905282938	婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年;男丧偶52	年开厂1米75独居;优男87年1米76大专开公司;女69岁1米62事业;女93年1米64硕	士医生;女97年未婚本科1米65公务员。会员资源丰富,电话13337758393
-----------------------------	------------------------------------	------------------------------------	---	--